

平成 25 年 5 月 10 日

各 位

会 社 名 マ ル コ 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 池田 豊治 (コード 9980 大証二部) 問 合 先 取締役執行役員総務部長 饗庭 光夫 (TEL. 06-6233-5000)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の通り、代表取締役を異動することについて内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本異動は、平成 25 年 6 月 26 日開催予定の当社第 36 期定時株主総会及び株主総会 後の取締役会において正式決定する予定です。

記

(1) 異動の理由

経営体制のより一層の強化のため

(2) 異動の内容

新役職名	氏名	現役職名
取締役会長	いけだ とよはる 池田 豊治	代表取締役社長
代表取締役社長	朝倉 英文	取締役副社長

(3) 新任代表取締役の略歴

新 役 職 名 : 代表取締役社長

氏 名:朝倉 英文(あさくら・ひでふみ)

生年月日: 昭和33年8月6日(54歳)

出 身 地 : 愛知県

最終学歷:昭和57年 名古屋大学 法学部 卒業

略 歴:昭和57年4月伊藤忠商事株式会社入社

平成21年6月同社テキスタイル・製品部長

平成21年11月 当社取締役

平成23年4月 伊藤忠商事株式会社繊維原料・テキスタイル

部門長代行

平成24年4月当社取締役副社長(現任)

所有する当社株式の数: 一株

(4) 就任予定日

平成 25 年 6 月 26 日

以上